Yahboom Raspbot Al Vision Robot Car

NHCTPYKUMA NO 3KCnAyaTaumm



CopeprkaHue

e Y a1 T = T TP 3
2 DTANDI COOPKM uuviiiiiuiirieeieiiteeeesttteeesstteeessateeeeasbaaeessssaeeesasssaeeesanssaeessasseeeesassaeeeeasseeessnssseeesanssnnesnnns 4
3 Pacnono»KeHme KOMNOHEHTOB 1 NX QYHKLMW HA NNATE PACLUMPEHMUA .evveeerrrreeeeririeeeerierreeessnneeeens 11
4 NHCTPYKLMM MO NOAKNIOUEHMIO MAATBI PACLUMPEHMA cneieeeeeeiirieeeeeirieeeesireeeessuneeeessnreeeesssseeesssnnes 12
R I = 1= TN T L1 Y S 13
5.1 3arpy3Ka Y YCTAHOBKA MPUIOMKEHMA cceieeeeeiiieieieieieieieieieieieseiesesesssesesssesesesssssssssssesssssesssssssssessns 13
5.2 3arpy3Ka M 3aNMCb PaMNIa-00P@38....ceeecerrieeeiiieeeeeiiieeeeeiiteeeeestereeesssseeeessssseseeasssseeessssesesensens 13
5.3 3anyCK POOOTA Y MNOLKITHOUEHUE K COTM .uuvvrririrrieeerurreeesssrreeessseeesesssssessssssssessssssesssssssesssnsnnns 13
5.4 OYHKUMU MPUIIOIKEHMA ceeeiiieiiiiiieeeeeeeeseeiaieteeeeesssessassteeeeesesssasssssaneeesesssasssssssseesessssssanssssneeeeees 17
6 CneundurKauma K 6e30MaCHOCTU NUTUN-MOHHOTO AKKYMYTATOP A uueeeirerreeeerrreeeessreeeeesssneeessssseeens 21
2

Yahboom Raspbot Al Vision Robot Car NHCTpYKuMA No aKcnyaTauum



1 Komnnekrauyua

KopobkKa c
KOMNIEKTOM feTanei

Pama KpensieHna
asurartensa x4

MnaTa
x1

pacwmnpeHmns

MoHTaxHaa nnarta
Ana Kamepbl x1

Cepsonpusog x1 Koneca x4

Mogynb chexenuma x1

6-KOHTAKTHbIN Kabenb //// MoTopb! x4
S P

x1

Akkymynatop x1
KneliKkasa neHra x1

40-KOHTAKTHbIN
wnend x1

Moaynb Kamepbl x1
Kabenb kKamepsbl x1

BUHT M3*6 mm (1)
BUHT M3*30 mm (2)
Fanka M3 (2)

MegHblA  cTperkeHb
M3*34 mm (3)
MegHbIh  cTperkeHb
M2*7 mm (4)

BUHT M2*4 mm (4)

MegHblli CTperkeHb
M2.5*%25 mm (5)
BUHT M2.5*5 mm (5)
MegHblli CTperkeHb
M3x16 mm (6)

MegHbIi  CTepKeHb
M3*23 mm (7)

OTBepTKa x1

EoEoEEmRo
opoomEm
ooEEEEo

Mynet Y x1

3apagHoe
ycTpoicteo 12.6B x1

Yahboom Raspbot Al Vision Robot Car

NHCTpYKLMA NO 3KcnyaTaumm




[ S )

i .-
" 1

! 5 : PykoBoacTteo
(I nonb3osartena *1

MpumeyaHue: NMepea Ncnonb3oBaHMEM 3TOro poboTa, NOXKaNYMHCTa, CAMOCTOATE/IbHO NOATOTOBbTE
nnaty Raspberry Pi u TF-KkapTy.

2 3tanbl c6opKKu

1. YcTaHOBKa KpenexHbIX KpOHLLITef;iHOB Aana motopos

BuHT M3'30Mm 2

T ) o
A & g < g
‘ ) laiika M3 2 -
ol ‘\/ ") 3 . / p \.! .
(L . 4 e
< ~ g
* /AP
—

© &
'
\‘.
)

KpenexHbie KPOHLWITeRHbI
ANA MOTOPOB

= '
) 3CKM3 KOHCTPYKLUK
2. MNpepBapuTenbHaA yCTaHOBKa MoTopa
ﬂpM YCTaHOBKE MOTOpa yﬁe,ﬂ,MTer, YTO OTBEPCTNA ONA BUHTOB B KpOHUJTeVIHe HaxoaATcA

CBEpPXY.

Yahboom Raspbot Al Vision Robot Car NHCTpYKLMA NO 3KcnyaTaumm



3. YcTaHOBKa MoTopa

; | ; § —— BuHT M3'6 MM

4, YcTaHOBKa Koneca

3OCKN3 KOHCTPYKUUK

Yahboom Raspbot Al Vision Robot Car NHCTpYKuMA No aKcnyaTauum



5. YCcTaHOBKa Kamepbl

MoHTa)kHaa nnara anA Kamepbl

BuHT M2*4 Mm 4 Q

N \ X
g N =
(N g

6. YcTaHOBKA MOHTAXKHOM NnaThbl ANnAa Kamepbl

:
A

Yahboom Raspbot Al Vision Robot Car NHCTpYKLMA NO 3KcnyaTaumm

MeaHbI cTpeXxeHb
M2*7 mm 4




7. YCTaHOBKa KOMMOHEHTa Kamepbl

(MorkanyiicTa, BKAOUMTE NUTaHME ANA LEHTPUPOBAHUA Nepes yCTaHOBKOW cepBonpusoaa)

!— BuHT cepsonpusoga

8. YCTaHOBKa MeZHOro CTePKHA

MegHbi cTpexxeHs M3*34 mm 3

OCKU3 KOHCTPYKLUUN

BUHT M3"6 mm 1

Yahboom Raspbot Al Vision Robot Car NHCTpYKLMA NO 3KcnyaTaumm



9. YCTaHOBKa MOAyNA OTC/IEXKMBAHUA

< ¥

b
MegHblii cTEep)KeHb —— l

M3*23 mm

BUHT M3*6 mm 1

BUHT M3"6 mm 1

10. YcTaHoBKa naatdopmbl A8 Kamepbl

BUHT M3*6 Mm 1

3CKU3 KOHCTPYKUUU

Yahboom Raspbot Al Vision Robot Car NHCTpYKLMA NO 3KcnyaTaumm



11. YCcTaHOBKa OrpaHUYUTENbHBIX MEAHbIX CTEPIKHEN

MepgHbii cTpexeHb
M3*16 MM &

3CKU3 KOHCTPYKUMM

BuHT M3*6 Mm 1

12. YCTaHOBKa aKKymynaTopa

AKKYMYNATOp

Knenkasa
neHTa

OCKU3 KOHCTPYKLUMUK

Yahboom Raspbot Al Vision Robot Car NHCTpYKLMA NO 3KcnyaTaumm



13. YcTaHOBKa meAHbIX cTepxkHen ana Raspberry Pi

—— MegaHbI CTpeXeHb
M2.5*25 mm (5

3CKN3 KOHCTPYKUMUK

BuHT M2.55 MM 5 —o«

14. YcTtaHoBKa Raspberry Pi
(Morkanyiicta, noakntounte 40-KOHTAKTHbINM Waelid nepen yctaHoBKon Raspberry Pi)

BuHT M2.5*5 Mm

10

Yahboom Raspbot Al Vision Robot Car NHCTpYKLMA NO 3KcnyaTaumm



3 PacnonoxeHne KOMMNOHEHTOB U UX d)YHKLI,VIVI Ha naaTte pacuunpeHuna

1. MHdpaKpacHbIM  gaTyMKk  NPenatcTBMW:  WUCNONb3yeTcA Aas  MHQpaKpacHoro
obHapyXeHUA NpensaTCTBUN.

2. MocnepoBaTenbHbI NOPT: NoagkatodeHne moaynsa Wi-Fi/Bluetooth.

3. NHTepodelic 12C: noakntoveHune yctpomncts 12C.

4. 40-KOHTaKTHbI MHTepdelic: nogKkatoveHne K Raspberry Pi.

5. Ceetoaunon LED1 (KpacHblii): MHOMKATOP COCTOAHUA KaMepbl, 0O6bIYHO FOPUT UAKN He

ropuT B HOPMaJ/ibHbIX YCNOBUAX, MUTAaeT NPU OLINOKe BbI30BA Kamepbl.

Ceetogmog LED2 (cuHKi): ncnonblyetca ana MHAMKALUK COCTOAHMA CETU, BbICTPO MUTraeT B
PEXUME HACTPOWKM CETU, TOPUT MPU CTAabUNBHOM MNOAKNOYEHUU. (BblleyKa3aHHble HACTPOWNKMK
OEeNCTBUTE/IbHbI TO/IbKO NPU 3aMyCcKe 3aBOACKOM NPorpammbl)

6. MaccmBHBIN 3yMmMep: UCNONb3YeTCA A5 BOCNPOU3BEAEHNA 3BYKOB U My3bIKK

11

Yahboom Raspbot Al Vision Robot Car NHCTpYKuMA No aKcnyaTauum



7. NHPpaKpacHbIi NPUEMHUK: NPUHUMMAET CUrHanbl OT WHdPaKpacHoOro nynbTa
ynpasneHus.

8. NHTepdelic ynbTpasByKOBOro MoAyA: NOAKAOYEHME YAbTPA3BYKOBOrO MOAyA.

9. NHTepdeiric OLED: nogkntoueHme 0,91-atorimosoro OLED-3kpaHa ¢ uHtepdericom I2C.

10. NuTtepoeiic LWLNM-cepBonpusoga: noakntodeHme K LWWM-cepsonpusogy ana
ynpasneHus.

11. KpacHbit cBetogmon D13: uHAMKaTop HanpsaxkeHua 5B, Bcerga roput npwm
HOpMaNbHOM NUTaHUM 5B.

12. KpacHbili csBeToanosn D14: nHAMKATOp BXO4A AKKYMyNATOpa, BCerga roput npu
HOPMa/IbHOM MUTAHUU OT aKKYMynATopa.

13. BblkNtouyaTeNb NUTaHMA: BblK/IoYaTeNb NUTaHUa pobota, BK/1/BbIK/I.

14. NHTepdelic moTopa: NnogKalovYeHne ABUraTens NnocToAHHOro ToKa.

15. NUHTepdelic moayna  OTC/EXMBAHMA: MNoAKAOYeHWE  4-KaHa/NbHOro  MoAaynn
OTCNEeXMBAHUA.

16. Pa3bem NOCTOAHHOrO TOKa: uHTepderc nutaHmna DC12V.

17. Nrankatop coctoaHma MCU: UHANMKATOP COCTOAHUA HUXKHEro MUKPOKOHTpOAAepa.

Korga MWUKPOKOHTpPOANNEP pa60TaeT HOPMa/J1bHO, KpaCHbIVI CBET MuraeTt ABaxAbl Kaxgble 3
CEKYHADbI.

4 NHCTPYKLMM NO NOAKIOYEHUIO NNATbl pacllMpeHuns

Cxema nogkntoueHua Kabensa cepsonpusoaa
12

Yahboom Raspbot Al Vision Robot Car NHCTpYKuMA No aKcnyaTauum



5 MepBbIit 3anycK

5.1 3arpy3ka 1 ycTaHOBKa NPUNOXKEHUA

Ona nonb3osaTenei Android: oTckaHupyiiTe QR-KoA Ha MaBHOW CTPaHULE MHCTPYKLUK UK
nepenamTe no CCbl/ike ANa 3arpy3Ku NPUNONKEHUA.
Ons nonb3osatenen iOS: HanguTe npunoxeHue "YahboomRobot" B AppStore.

5.2 3arpy3Ka 1 3anucb ¢aiina-obpasa

1 Nepeitante no ccbinke hitp://www.yahboom.net/study/Raspbot pg oduumanbHbI CaiT,
HaxxmuTe "3arpysmntb" 1 ckayalite dpann obpasa B popmare zip.

2 Pacnakyitte ¢ann ¢ nomouwplo nporpammbl 7z n nonyuute d¢dann obpasa B
dopmare .img.

3 Ncnonb3yiiTe KapTpmaep n SD-KapTy ana 3anmcu obpasa Ha KapTy TF.

4 BcraBbre KapTty TF B c/ioT Ha naiaTe Raspberry Pi.

5.3 3anyck po6oTa U NoAK/NOYEHHE K CeTU

1. MpoBepbTe BCe NOAKNOYEHUA COrNACHO cxeme. BKaounTe nutaHme poboTa n nogoxanTte
2 MWHYTbI. [loKAUTecb Koraa 3yMMep M34acT OAWMH CUIHaA, a cuHui ceetoamopg (LED2) HauHeT
ObICTPO MUTaTb, 3TO O3HAYAET, YTO POOOT YCMELUHO BK/IOYEH U NepeLLen B PeXMM HaCTPOMKN CeTu.

MpumeuyaHue: ecnn KpacHbii auopa (LED1) npoaonkaet muraTb, 3TO O3HAYaeT, YTO Kamepa
HeucnpasHa. MoxKanyncra, NpoBepbTe KOHTAKT KAMepbl.

2. OTKpoiTe npunoxerHune "YahboomRobot", Bbi6epute [Robot] - [RASPBOT].

g— —

. X
(5) Robot
= RASPBOT

I] ™ kit
88 About

[}
Wis Contactus

\ )

3. EcAn nNpuUNoMKeHMe 3anpocuT paspelleHrMe Ha AOCTYyNM K MEeCTOMO/OMEeHUIo, Bbibepute
"ALLOW" (PA3PELLIUTD).

Yahboom Raspbot Al Vision Robot Car NHCTpYKLMA NO 3KcnyaTaumm



WiFi configuration

o

Allow YahboomRobot to access this 4 i

device's location?

ALLOW ONLY WHILE IN USE
l ALLOW ALL THE TIME
1]
DENY

4. Haxmute [Network configuration] (HacTpolika ceTn) B npaBom BepXHEM Yyray, 4Tobbl
nepenTn K HacTPoIiKe BecnpoBOAHOW CeTu.

g— —-—

\
®
Device info: Searching... -
Tip: If the search is not found for a long time, please click [Search for device]
l search again. If the search is not found, please select the [IP Connect] o
]
\ y

5. Ecnmn Tekyuwee uma Wi-Fi He oTobparkaetca uam otobpaskaeTca HEMPaBU/IbHO, HaXMUTE
[Refresh] (O6HOBWUTL). Ecnn Wi-Fi He nogknwoueH, HaxXmuTe KHonky [Wi-Fi], yTobbl nepentn B
nHtepoeiic nogknodenuna Wi-Fi Ha TenedoHe. BepHuTech B npuaoxeHue n seeante naposb Wi-Fi,
3atem Haxkmute [Connect] (MogKnoUUTb).

- —

)
Input WiFi password
[ J
Refresh -
Currently connected WiFi: Yahboom1_5G
| 0
|
I}
Connect
\ y,

14

Yahboom Raspbot Al Vision Robot Car NHCTpYKLMA NO 3KcnyaTaumm



6. B 3TO Bpems npuaoXKeHne aBTomaTuyeckm creHepupyeT QR-kog ¢ nHpopmaumein o Wi-Fi.
Momectute atoT QR-Koa npumepHo B 20 cm nepesd Kamepoi. Koraa 3ymmep M34acT ABa 3BYKOBbIX
curHana, QR-kog 6yaeT pacnosHaH. PoboT 3aBepwnT noakatodeHne K Wi-Fi 8 TeueHne 30 cekyHAa,
HaxXmuTe KHonKy [OK], uTobbl nepenTn K cneayrowemy wwary.

UcknroueHue: Ecnn 3ymmep CHOBa M34acT 3BYKOBOM curHasn Yepe3 30 cekyHa, a MHAUKaTop
LED2 npoaonskaeT bbICTPO MUraTb, 3TO O3HaAYaeT, YTo nogkatodeHune K Wi-Fi He yaanocbk. Pob6oT cHoBa
nepenget K atany uaeHtuodumkaumm QR-Koga AnA HACTPOMKKM ceTu. [oxKanyihcta, nposepbTe,
npaBuAbHO Nn BBeAeHbl MmA 1 naponb Wi-Fi, 1 HopmanbHO n paboTaeTt Tekywaa cpega Wi-Fi.
Mocne npoBepKM cHoBa NomecTuTe HOoBbIM QR-Kog nepesn Kamepoi AN HAaCTPONKU CETM.

—-—

Note: Scan the QR code on the
APP with the camera of car.
When buzzer whistle twice
and the blue indicator light on
expansion board keeps on, we
can click [OK].

' QR code:
SSID:"Yahboom1_5G"|™

n

7. TenedoH aBTOMATUYECKU HAYHET MOUCK YCTPOMCTBA, NOC/IE YEro NoABUTCA OKHO C KHOMKOM
[Connect] (MogKknoumnTb).

o -

[ J
Tips
[] Device: ws://192.168.1.229:6000/,click [connect].

8. Ecnm yctpoiictBO He 0OHApy)KMBaeTCA B TeYEHWE OJIMTENbHOrO BPEMEHM, NOXKaANYMCTa,
nposepbTe cocTosHWe ceTn poboTa, nnm nonpobyiTe ucnonbsosaTthb IP-noakntodeHwne. "IP": Beegute
IP-agpec Bawero pobora, "Port": 6000, "Video": 6001.

15

Yahboom Raspbot Al Vision Robot Car NHCTpYKLMA NO 3KcnyaTaumm



< Raspbot

Video

WIFI Configuration

9. MNocne ycnewHoro MOAK/OYEHMS K CETU Mbl MOXKEM nepenTtn B MHTepdeinc Bbibopa

YHKUMNA.

Remote Control

Raspbot

Avoid & Follow Tracking

10. Koraa Bam Hy»KHO nepeknoyntb ceTb Wi-Fi, Ha}KMUTE KHOMKY B KPacHOM pPaMKe, KakK
NMOKa3aHO HUXKe. Bonante B pexKMm HACTPOMKKU CETU COrNacHO NOACKasKam B NpunoxeHuu. Korga
3yMMep M34aCT OAMH 3BYKOBOM CUrHan v nMHamkatop LED2 HayHeT 6bICTPO MUraTb, Mbl MOXKEM
Ha4yaTb HAaCTPOMKY CETU CHOBA, caeays wwary 5.

Remote Control

Raspbot

Avoid & Follow

Tracking

Yahboom Raspbot Al Vision Robot Car

16

NHCTpYKLMA NO 3KcnyaTaumm



5.4 ®yHKUMM NnpunoxeHus

1. lucmaHyuoHHOe ynpasneHue

[>KOWCTUK cneBa ynpaBnaAeT ABWMKeHMeM poboTa-poboTa. KHOMKM cnpasBa ynpasaawoT
nnatdopmon Kamepbl. MoN3YHOK B MPaBOM BEPXHEM Yy PEryavpyeT CKOPOCTb OBUMKEHUA B
pexkumax [Remote Control] (OuctaHumoHHoe ynpasBneHue) w  [Recognition&Control]
(PacnosHaBaHuWe 1 ynpasneHue).

—

Remote Control

2. 06x00 npenamcmeauli u cnedosaHue 3a 06veKMom

OtobpaxkeHne pAaTumkoB: [lOKasbiBaeT pPacCTOAHWME MO Y/AbTPA3BYKOBOMY nOaTYMKy W
COCTOsIHME /1IeBOro M NPaBoro MHGPaKPACHbIX AaTYNKOB.

MpumeyaHue: NHdpaKkpacHbIM OaTYMK aKTUBMPYETCA TONIbKO B UHTepdeice [Avoid &Folow]
(U36eraHue n cnegoBaHMe), B OCTalbHOE BPEMSA OH 0BbIYHO OTK/IHOYEH.

YnbeTpassykoBoit 0bxoz: Raspbot BbinonHAeT ¢yHKUMIO 06Xxoda NPensaTcTBUA C MOMOLLbHO
YNbTPA3BYKOBOro Moayns. HaxmuTe KHOMKY ele pas, YTobbl OTKAKYUTL 3Ty GYHKLUMIO.

YnerpassykoBonn + WK o06xoa: Raspbot BbinonHseTr ¢yHKUMlO o6xoda npenATcTBUiA
OOHOBPEMEHHO C MOMOLLbIO YIbTPA3BYKOBOro MoayNa U MHGPAKPACcHOro AaTynka. HaxmuTte KHOMKy
ele pas, YTobbl OTKAOUUTL 3TY GYHKUMIO.

3. CnexteHue

OTtobpakeHune aatumkos (sensor display): lNoKkasbiBaeT cocToaHME MHAWKATOPHbIX lamn S1-54
Mmoayna cnexeHus. Npu obHapyKeHUN YepHOro useTa MHAMKATOP 3aropaeTca, B NPOTUBHOM Cay4yae
WHAMKATOP BbIK/HOYEH.

CnexkeHue (tracking): Raspbot BbinonHAeT GyHKUMIO OTCAEXKMBAHUA Ha KapTe Mo 4YepHou
NIMHUN Ha 6enom doHe. HaxkmmTe KHOMKY elle pas, YTobbl OTKAOUNTL 3TY PYHKLMIO.

OrpaHuyeHue (restricting): OrpaHMUMBaET ABUKEHUE PoHOTA B Npeaenax YepHOM IMHUM Ha
6enom ¢poHe. HarxkmumTe KHOMKY elle pa3, YTobbl OTKNOUUTD 3Ty GYHKLMIO.

17

Yahboom Raspbot Al Vision Robot Car NHCTpYKLMA NO 3KcnyaTaumm



Tracking
o
Sensor status display
" Tracking
' Restricting
\ 4

4. O6Hapy»xceHue yenu

ObHapy:keHne nuua: Haxkmute KHonKy [Face detection] (O6HapyxeHue nuua), 4TObbLI
3anycTUTb QYHKUMIO pacno3HaBaHMA Aul. Ha)KmuTe KHOMKY ewe pas, 4Ttobbl OTKAKYUTL 3Ty
dYHKUMIO.

ObHapykeHne uBeTa: Haxkmute KHonky [Color detection] (O6HapyKeHue uBeTa), 4TObbI
3anycTuTb GYHKLMIO OBHapy»KeHuA uBeTa. [oaaeprKMBatoTca YeTbipe LBETAa: KPacHbIN, 3e1eHbli,
CUHWI U XKenTbli. HaxKmuTe KHOMKY elLle pas, YTobbl OTKAYNUTb PYHKLUMIO.

O6Hapy:eHne aBuxKeHuaA: Haxkmute KHonKy [Motion Detection] (O6HapyeHue ABUNKEHUR),
B LEHTpe BUAEO03KpaHa NOABUTCA CUHAA pamKa. Koraa o6beKT B 3TOM paMKe ABUMKETCA, CUHAA paMKa
TaK»Ke byaeT ABUraTbCA BMecTe C 06beKTOM. HaxkmuTe KHOMKY eLe pas, YToObl OTKAOUYUTL YHKLMIO.

—

ection
o
Face detection
[] Color detection
. Motion detection
\ !

5. OmcaexueaHue yenu

OTtcnerkmBaHue nuua: Haxkmute KHonky [Face Tracking] (OTcnerkmBaHue nunua), HanpasbTe
JIMLLO Ha Kamepy U MeA/IeHHO nepemellaiTe ero, nnatpopma Kamepbl byaeT ciegoBaTh 3a INLOM.
HaxmuTe KHOMKY elle pas, YTobbl OTKAKUYUTbL GYHKLMIO.

OTcnerkmBaHue ugeTa: Boibepute KHOMKy uBeTa. 3aTem HaxkmuTe KHonky [Color tracking]
(OTcnexxunBaHue uBeTa), HanpaBbTe OOBEKT (C PacMoO3HAHHLIM LBETOM) HAa KaMepy U MeaNeHHO
nepemellanTe ero, niatbopma Kamepsbl byaeT cnenoBaTb 32 06BHEKTOM (C pacno3HaHHbIM LBETOM).
HaxmuTe KHOMKY elle pas, YTobbl OTKAKYUTL GYHKLMIO.

CnepoBaHue 3a ugetom: MomecTuTe pobOT Ha 3eM/It0, HAXKMUTE KHOMKY LBETa, 32 KOTOPbIM
HY>KHO c/iefloBaThb, 1 HaxkmuTe KHonKy [Color Folow] (ChepgosaHue 3a usetom). HanpasbTe 06beKT (c

18
Yahboom Raspbot Al Vision Robot Car NHCTpYKLMA NO 3KcnyaTaumm



Pacrno3HaHHbIM LIBETOM) Ha Kamepy M MeaneHHO nepemellante ero. Pobot 6yaeT meaneHHo
NpMbANKaTbCA K 06BEKTY (C pacno3HaHHbIM LBETOM), a NaaTdopma Kamepbl bygeT cnefosath 3a
06BEKTOM (C pacno3HaHHbIM LBETOM).

— -

< Raspbot Target Tracking
o
Face tracking
Color tracking
[] . ~ Color following

6. Pacno3HaeaHue yenu

PacnosHaBaHue QR-koga: Haxkmute kHonKy [QR Code Recognition] (PacnosHaBaHue QR-
Koga), HanpasbTe QR-Koz, KOTOPbIN HYXKHO pacno3HaTb, Ha Kamepy. QR-Kog byaeT BblaeneH pamKoi
Ha BMAEO3KpaHe, N byayT oTobparKeHbl COOTBETCTBYIOLWLME CMMBOLI. Ha)kKmuTe KHOMKY ele pas,
YTOObI OTK/IOUYUTL 3TY QYHKLMIO.

PacnosHaBaHue ob6beKkToB: Haxmute KHonky [Object Recognition] (PacnosHaBaHue
06BEKTOB), HanpaBbTe 0OBEKT, KOTOPbIN HY}KHO PAacnNo3HaTb, Ha Kamepy. O6beKT byaeT BblAe/eH Ha
BUOEO3KpaHe, M ByayT oTobpakeHbl COOTBETCTBYIOLLIME AHI/IMNCKME Ha3BaHMA. Haxmute KHOMKY
ele pas, YTobbl OTKAOUYUTL 3TY QYHKLMIO.

Pacno3sHaBaHue KecToB: lNepen ncnonb3oBaHMem 3Toi dyHKUUK ybeautechb, Yto Wi-Fi, K
KOTOPOMY MOAKNOYEH BalW poboT, umeeT goctyn K WHTepHeTy. HaxkmuTte KHonKky [Gesture
Recognition] (PacnosHaBaHWe *KecToB), HanpaBbTe PYKYy Ha Kamepy WU caenanTte »Kect. HasBaHue
pacno3HaHHOro ecta byaeT oTobparkeHO Ha BUAEO3KpaHe. HaxKmuTe KHOMKY elle pas, 4Tobbl
OTKNOUUTb 3TY QYHKLMIO.

— —

< Raspbot Target Recognition
o
QR code recognition
[] .. :, Object recognition
' Gesture recognition
\ )

19

Yahboom Raspbot Al Vision Robot Car NHCTpYKLMA NO 3KcnyaTaumm



7. PacnosHasaHue u ynpaeneHue

YnpasneHve QR-kogom: Haxkmute KHonKy [QR code control] (YnpasneHne QR-Kogom),
BblbepUTE COOTBETCTBYIOWEE YNPAXKHEHME C NOMOLLbIO MAHENU YNPAKHEHUNA U HAXKMUTE KHOMKY
[Preview] (MpeanpocmoTp), 4TObbI creHepupoBaTb cooTBeTcTBYOWMM QR-Koa. Hanpasbte QR-Kopg,
Ha Kamepy, M pobOT BbINOSHUT COOTBETCTBYIOWEE AENCTBME MOC/Ae pacno3HaBaHua. Haxmute
KHOMKY ellle pas, YToObl OTKAUNTD 3TY GYHKUMIO. YNpaBaeHue xecTamu: HaxkmuTe KHonky [Gesture
control] (YnpaBneHue xectamu), BbiIbepuUTe COOTBETCTBYIOLLEE YNpPasKHEHWE C MOMOLLbIO MaHenu
ABVXKEHWUIN M HaxKmuUTe KHOMKY [Preview] (MpeanpocmoTp), 4Tobbl NPOCMOTPETb COOTBETCTBYOLLMI
ecT. HanpaBbTe KecT Ha Kamepy, po6OT BbINONHMUT COOTBETCTBYOWEE AeNCTBME MoOcCae
pacno3HaBaHWA. Haxkmute KHOMKY elle pas, YTobbl OTKNOUNUTD 3TY GYHKLMUIO.

— —

< Raspbot Recognition & Control
[
QR code control
Preview
Gesture control
Preview

8. Aemonusnom

Haxkmute [Switch] (MepekntounTb), 4ToObl NEPEKMIOUUTLCA MEXKAY TPEMSA PEXMMAMM SKPaHa:
OObIYHbIA 3KpaH, 3KpaH C npeobpasoBaHMEM NepPCrneKkTUBbl U 3KpaH C HOPMaAM30BaHHOM
o0bpaboTkoi ¢ nHuAMK 0bpaboTku. Mocne Bxoaa B MHTepdenc aBTonuaoTa naaTthopma Kamepbl
NnepemecTmTCa B CTaHA4APTHOE NonoXeHne. Mbl MOXeM HaCTPOUTb NoJIoXKeHUe NNaThopMbl Kamepbl,
yTobbI YOEaANTHLCS, YTO CMHAA MPOBO/IOYHAA PaMKa Ha BMAEO HaxoauTcs nepen pobotom. 3atem
Ha*kKMUTE nepekntoyaTeb aBTONUAO0TA, YTOObI BKAOUUTL 3TY GYHKLMIO.

< Raspbot Autopilot

Switch Autopilot Switch .

20

Yahboom Raspbot Al Vision Robot Car NHCTpYKLMA NO 3KcnyaTaumm



6 Cneumndukauma K 6e30nNacHOCTU AMTUIH-MOHHOTO aKKYMynaTopa

1. Mpu 3apsagKe akKymynaTopa HeobxoANMMO N3BJIeUYb aKKYMY/IATOPHbIM 610K U3 poboTa
M NOAKNIOUUTL 3apASHOE YCTPOMCTBO K padbemy DC akkymynaTopHoro 610Ka ans 3apagKu.

2. He ucnonb3yite akKKymynatop BO BpeMs 3apAAKW, 4TOObl NpesoTBpaTUTb B3pbIB
3apAL4HOro YCTPOMCTBA MW aKKYMynATopa.

3. MoxkanyncTa, 3apaxKanTe akKKyMynaTop, Korga HanpaxeHue coctasaseT okono 11,1 B.
HanpsaxkeHne akKymynaTopa coctasnfeT okono 12,6 B nocne nonHoM 3apagKku.

4. OTKNOUYMTE aKKYMYNATOP, €CNIU YCTPOMCTBO HE UCMONb3YeTCA B TeYeHne AANTENbHOro

BPEMEHW, U MOAAEPKUBANTE HaNpAXeHMe akkymynatopa mexay 11,1-11,7 B. lNpu xpaHeHuun
aKKYMynAaTOpa He CMeLInBanTe ero ¢ MeTaanyeckumm npegmetamu. He cHUManTe M30NALMOHHYIO
NAEHKY C BHELWHEeN CTOPOHbI aKKyMynAaTopa.

5. Koraa akkymynAatop 3apsaxaeTca, MHAWMKATOP 3apAAHOro YCTPOMCTBA FOPUT KPacHbIM
LBETOM, a NpUX NOJIHOWN 3apAaaKe - 3eneHbiM. Mocne 3aBepllieHNA 3apALKKU cneayeT CBOEBPEMEHHO
OTK/IIOUYUTb 3apPALHOE YCTPOWCTBO M WMCTOMHUK MUTaHMA, 4TOObl M36eXaTb nepes3apagkM W
noBpexaAeHUA akkymynaTopa. Mpwu 3apagke HeobXxoAMMO NPUCYTCTBUE YENOBEKaA.

6. Mepes 3apagKoi HeoBXOOMMO WM3B/eYb AaKKYMYNATOPHbI GNIOK M3 KOMMNAEKTa U
ybeamnTbes, YTO BbIXOAHOM pa3bemM aKKyMYNATOPHOro 610Ka OTK/AOYEH OT NUTAHMUA.

7. Mepes 3apAAKOM aKKYMyNaTOPHOro 6710Ka, NOXKaNYMNCTa, U3BNEKUTE aKKYMYNATOP U3
poboTa-poboTa u ybeguTech, YTO BbIXOAHON MHTEPDENC aKKYMYNATOPA HAXOAMUTCA B BbIK/IIOYEHHOM
COCTOSIHUM.

8. He BcTaBnaiTe 3apagHoOe yCTPOMCTBO aKKYMyNATOPaA B AepKaTelb aKKYMynAToOpa Ha
niaTe pacwWmnpeHnn 1 He 3apsaxkaiTe poboTa HaNPAMYLO 3apAAHbIM YCTPOMCTBOM aKKymMyaaTopa.

9. Mokanyihcta, uCnonb3yrte odUUMANBLHBIN aKKYMynsTop, aganTep nNUTaHuA W
aKKYMYNATOPHbIN OTCEK, NpeaocTaBaeHHble Yahboom.

10. [lepknTe BAANM OT UCTOYHMKOB TeNa, OrHs, Ntobbix Kuarocteit. He ncnonbsyiite Bo

BNA)KHOM cpege WAM noa AJoxaem. BnaxHas cpega MoOXKeT NPUBECTM K BOCM/IaMEHEHWIO
AKKYMY/IATOPA UK axKe B3PbIBY.

11. He wucnonb3yiite aKKymynaTop, €CAiM OH MpPOTEKaeT, MOBPEeKAEH, Harper,
aedopmuposaH, obecupeyeH, MMeeT 3amax uaM nobble ApyrMe aHOManbHble ABNEHUA, W
cBoeBpemMeHHo obpatutech B Yahboom mam kK gpyrum areHTam.

12. Moxkanyrcra, NCNONb3YUTE aKKyMynaTop B cpede ¢ Temnepatypon 0°C~35°C. Mpwm
APYrnx Temnepatypax akkymynatop OyaeT noBpexaeH WM ero XapakTepuUCTUKU paspaga oyayt
3HAUYNTENbHO CHUMKEHDI.

13. CTporo 3anpeLaeTcs HAMepeHHOe NPOoKanbiBaHWE, KOPOTKOE 3aMblkaHWe, 0bpaTHoe
NoAKNAYEHWE, HECAHKLUMOHUPOBAHHAA CBapKa, yaapbl, pa3aaBanBaHNe N 6pocaHne akKyMynAaTOpPOB.
He ncnonb3yinte akKymynaTop B cpede C CUAbHbIM CTaTUYECKMM W MArHuTHbIM MOJIEM, WMHa4e
aKKYMY/IATOP MOXKET NpOoTeyb, 3aropeTbCs MW AaXKe B30pPBaTbCA.

14. Ctporo 3anpeuwiaeTca mogmpuLmMpoBaTb annapaTHyo naaTty cxembl 6e3 paspelueHus.

15. He nosBonsiite AeTAM 3aMeHATb aKKyMy/1ATOpbl 6€3 NpMcMoTpa B3POC/bIX. XpaHUTe
aKKYMyNATOPbI B HEAOCTYNHOM ANA AeTen mecTe.

16. He cmelwwmnBainTe HOBble M CTapble aKKYMYAATOPbI MW aKKYMYIATOPbI Pa3HbIX TUMOB,
0cobeHHO cyxme baTapeun 1 nepesaparKaemble aKKyMynaTopbl.

17. Ecnu 3apsaaHoe yCTPOMCTBO AbIMUTCA, aKKYMYNATOP HarpeBaeTca (B TAMKEbIX C/yYanx

BHELLHSAA YNaKOBKa TPECHET) U/IM aKKYMYIATOP NPOTEKAET: NOXKANYNCTA, OTKAOUUTE YAJMHUTEND UK

21

Yahboom Raspbot Al Vision Robot Car NHCTpYKuMA No aKcnyaTauum



TNaBHbIV BbIK/OYaTe b, 3aTeM ObICTPO BbITaLLMTE 3apAAHOE YCTPOMUCTBO, U3BIEKUTE aKKYMYNATOP U
NMOMEeCTUTE ero B OTKPbITOE MPOCTPAHCTBO.

Jeknapupyem: [Monb3oBaTenn [AONMXKHbI BHUMMATENbHO NPOYUTATb 3Ty chneumduKaumio,
0CO6EHHO napameTpbl MHAMKATOPOB, Mepbl MNPEeaoCTOPOXKHOCTM W T.A4., MNOHATb MeTos4
MCNONb30BaHMA M 061aCTb NPUMEHEHUA NPoAYKTa. J1lobble IKOHOMUYECKME NOTEPU U HECHACTHbIE
Cnyy4au, CBA3aHHble ¢ 6e30MacHOCTblO, Bbi3BaHHbIe HecobaogeHUeM  BbllEeyNOMAHYTbIX
cneundurKaumMin UCNONb30BAHUA NTUN-NOHHBIX aKKYMYAATOPOB MW OWMOKAMKM B 3KCMyaTauumu,
[ONKHbI HECTU NONb30BATENN.

22

Yahboom Raspbot Al Vision Robot Car NHCTpYKuMA No aKcnyaTauum



